
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 10 ноября 2012 года в ночное время в поселке городского типа Крапивинский обвиняемый и его 66-летняя сожительница дома распивали спиртные напитки. Между ними произошла ссора, в ходе которой женщина разозлилась на мужа и сообщила ему выдуманную информацию, что его хотят убить. Мужчина, чтобы узнать более подробно, кто хочет с ним расправиться, избил женщину, а затем задушил ее. О произошедшем рассказал родственникам, которые вызвали сотрудников правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834601>